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6.5 W R D HHF  REFELE FFAY > BFTREAL > T RBF R
LEEE 044 o
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(A)1 €47 75 % (Working Register, WR) (B):}P AN Eg(lnstructlon Register, IR)

(C)#2.5" 3+ #c B (Program counter, PC) (D)% 31 % 3 % (Index Register)
FIvR— 8 % € i3 & CPU 8 % % (busy waiting)

v ek e

2.2 CPU bt’ﬂiﬁl)x/@?”"&%,f_xi Hi% ke T
357
(A)#5374 (polling) (B)® %73 (interrupt) (C)E ¥ Rf2(DMA) (D)4t 5" (isolated)
3.42 A ¥ 2 (process management)i ¥ d T F|ie ¥ f F AT ?
(A~ f25 (B) iz 3¢ (C)ir ¥ i st (D)id 425
2 18 ek

4 AL S| (RAIDYF v % Jigr fL AT B hiig & F AL chsdf - T v B g w
TR EEIE AT RME G F- L0
(A) RAID 0 (B) RAID 1 (C) RAID 3 (D) RAID 5

5.3 — & (Stack) » i& & 34 {7 push a,push b,pop,push c,push d,pop,push e {s » pt 3z dpd KR T 70

BRI FHRG P2
(A)abc

6.1 7 3 7k B (RDBMS) 2 3 & /¥
(A)ié * TR E chtik 4 = B o
(C) * & B Fof & s g Pl = W

7% A e GuBEE R frf WA A - AP 2

(C)achb (D)ace

IDRGE R AR el 2 e
(B)i¢ * skl £ kit = MU
(D)it * 4 & oo L & K iE = B 7

(B)aec

(A)- ,.wt;v] (B)= it 5| (Cyat's ¢ 7 (D)5 7
BALN Y SRt eset o 4R EF) L eE e fr S ehiE w e al R 0T A 9
(A% (B) %7 (C)tde (D)t

0.7 Al 3 LRI 3E 7 AT

(AEENF (B)ﬂi FERERET (OLAFRG (D) iz "8 B 33 {7

10.7 7 fm ¥ S 4% % IPv4 2 B FE e F B 1P impt 9
(A) 152.125.35 (B) 146.98.72.25 (C) 130.35.41.6.28 (D) 135.98.72.258
Fo Bgen TP A RE G AR R A BT

TR L x’a—“‘ﬁ? DRSS B g

(A) link

(D) touch

(B) find (C) ping
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(A)Fs A (B)3f % (C)47 =l (D)%
1377 E R ALHEF e FT 0

(A) PERL (B) PASCAL (C) LISP (D) JAVA
14.7% 5 o— FHHFR 1L E G L 4R LR T i 0

(A) HTML 3 (B) JavaScript (C) JSp (D) Flash
157 7|oR— 38 2 7 ¢ RiFap* 4258 7

(A) Servlet (B) JavaScript (C) VBScript (D) Active X
16. B AP ATEL T2 FRRDY F o BT EHRET IV 5505 7

(A) UTF-8 (B) EBDIC (C)GB (D) Big 5
17.7 7] » —?]z ? AIE R 9&%}:11?54% i A RgE 7

(A)H#-E & FHEER & & B)E » sz %57 2H [ #

(C)* B ECiE P ket P eng 5 #51 (D) * 24 &% g2 fcay

18T 7 AL FIEf > PHUTERT o FRYARIGEY  RBEAR S RF AL
FHRELERY Y

(A)% % # %8 (Shareware) (B)% # it (Freeware)

(C) 2> £ p4 4§ (Public Domain Software) (D) = B R 4245 3t 48 (Open Source Software)
19.7 5|wR— 38 % Bt b pEid gt ?

(A) LINE (B) Skype (C) WhatsApp (D) Photoshop
20,7 F|FR— 6 % B * AT T Web 2.0 i & HHIRFH 9

(A) Email (B) BBS (C) FTP (D) Wikipedia

212 f s fis(Hall offect) @ * &2 $RERIGEY > 2 & % kb2 T 5in ¥ ?
(AF P TE B FRUSO S p) OF FHP S (D) FE
22 fAE & Bk A 4K Bl(Bode plot)® > e Mensl 5 L 6dB/octave 4p § *t A dB/decade > B A i1
EATARE D
(A) 10 (B) 12 (©) 20 D) 24
A~ T H+  BEFRNTETAS (OFFERTF D)RBAT Y
24.4 CMOS FET ‘e = @379?] A (Transmission Gate)p » o & & i2 5 7 5] fp % ?

(A)E § NMOS (B)¥ 3 PMOS (C)NMOS+PMOS (D) JFET
25. ECL (Emitter-Coupled Logic) T fo # & f cHifixr 89 > T 7w 5 357

(A)zezn g A =~ (B)¥ m1 5 3 A4 fi5 ) (C)ﬁg?] I ¥ B 4%i1¢ % Wired-OR (D) Fan-out #cj *2
2640 [ 1] #7 nT B (v% 57 )i & 2 i

v, R

(A~ (B)fic A % W= S

(ORE (D)% i % [ L
27,7 P R T | v et B ] R0 - (# 1]

(A)y » PE4LtE i1 (B)ztaift 4 B A " (O M I47E 4 (D)AF B3 *c

PEBMG R E F2T 0 £S5T



28. BIT & & cni®® H b o 5 1 v % éﬁ"f‘?\?\?i AR o L_éf‘ff'fv B ot i g 0 R ATt
vy T ARE TR ?

(A% %i‘i"révfﬁﬁbfﬁ B)w = "B R
(OB 155 "o /R > SHE 5 1% R (D) H& % % R » SHE S &
29,4 [ §2] #7 2 FET B487 & -
ﬁ%]t"'Ylf?Ti'JF’—‘F’f&’ FE R E? Qs:l_}—l Sy
(A) AB+CD (B) AC+BD 2] R B¢
(C) AB+CD (D) AC + BD WaPa ot
30. Baf# ok B gk hid > TR F SRR AT iRk E? ] [® 2]
(A) 75% (B) 78.5% (C) 82.5% (D) 100%
34e [F13] 7 il B - BB~ RIS 1KQ i
% 3dB# % 5 1KHz  DCH ¥ 5 40dB -~ P Cy % 11T im 69 . T
(A) 1/x nF (B) 2/n nF W_Vo
(C) 10/m nF (D) 10/(27) nF v [
32.BIT & it Bl fiv » ¥l ¥ hif £ 5 pm e 9 2 [ 3]
A)x E 1= (B)£ &1k R,
(€)% 5 & 0 wie B IR
3340 [H4] #7722 jpidl EREEH 3T 7§ 7 V°_ | >—_:
()i (B)% T 7 ¢ = <
(O)% & (D)2 = = = [ 4]

34.# & (Cascade)® S22 P » 5 FEEXTRHE A F&* 75 f?ﬁﬂ&«’ I T A
PErR X

(A% # 1= (B)* A& (C) & & D)+ i t&
3540+ [ B 5]) #7177 7% 4% 1§ jp] B (Zero-crossing Detector) > v, D v,
BHRBVI SRR B Vo) T AR f? v C
. Ry
(A)I 52 4 (B)= % R
(O)= &1 (D)*% g = [®5]
36,4804 B9 LB EHEHE 2 Ad- HEEEAE 5 Aco BIE IR T (CMRR) 3 T 5 ¥ 2
Ac Ac Ad Ad
A) |— B O |— D) n|—
e v ()‘Ac DI
37.fe- B3 RC M3l Jhik B¢ R=2/mKQ» C=1 pF » 4§ 047 5% 5 7 7] fp &
(A) 7.958 Hz (B) 25 Hz (C) 79.58 Hz (D) 250 Hz

38.7% B Fbg é’ T?ﬂai;:'%;c'\ E?m%% Lr'}!r,tfl' ’ ’TJIJ]’J—:"(" Pﬁ-?
(A) gain margin 5 § @R 7 4& €
(B)4r 1+AB e R 8L AAF B 5 T & mmﬁﬂ
(C)%‘rmla‘é‘?/?‘gﬁnﬁr/ﬁ % Bl
(D) phase margin 3 § & ] # 7},%3;
39. 04T BRIGEA YA B el AP KT A R 9
(A 521 B)= & (C)= (D)*% g
PEBES T IE B3TES5T (s eificy]
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40.= %48 £ & T B (diode clipping circuit)4- [ B8] 6] #77% »
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E!Jii%l V& & Vo kA ;;-r;njlaiz(ﬁﬁ)‘?
(A) ¥ ~ (B) v - (O)ve
i/—\ VAN N A W
R Ve /o Vi /,’

AL T A P @A AF TR LA DB AR T g 0

(A2 41t (B) & # i ()i i (D)4
42. % = ’“*JE"JL“‘"*;*"'E‘}:\I"‘ AFEPF 2 F &8 PHFEFCTE RS LFP - F &8P FHITNY
i® F’ ?
(A)® B % (B)® E 2 (O)is B2 (D)f‘)}r/é
43. 42 UML 3} & B a51 £ ¢ » Fpik s 5ap 2 B2 F'&,']_lf*{f—rm,.ﬁ_f_ayﬁg_lfu’l?;?—%f?
(A)i% 9 (B ] (©)it * Hm (D)3 1=

44,1 >+ e 1 LA % ¥y(Domain Name System, DNS) » T 71| 4t i@ —‘F% rFE?
(A)DNS FURET 124 38 & L1477 T %ﬂ‘)@-mMAC -
(B)* - & DNS @R Fgieesri R epe L 975 4 fphMACw b2 FF e iy
(C)igAdmt B + 75 H DNS & szggi'lzg*;‘ﬁ; ) B e Hxﬁ,g;%}_l 2w
(D)DNSﬁéqr ARGV E R LA E IR CDNSRIRE LA Pl F AT e 8 ko
DNS @R &34 4 39
%ﬁﬁﬁfﬁ§iwﬂ’E%Wﬁam$iﬁ§%%1ﬂ@g?
(A)F1* Tropd R4 @2 @0 ¥ IR
(B)‘f e~ s P AR o 1E‘.f—rF|—} ;T’"‘B’\E\,?
(OFf1 " # » SQL'ERS + it f5 7 s
D)1 * *’ L RV AR 2

46.3% 16 | T B ) Gmail fo3f & F 201 > @ % T F|VR- I AL RAE TR D

J}

(A) POP 3 (B) IMAP (C) HTTPS (D) SMTP
477 7|vR— 38 A F T &% CSSehi & p en?

(A)E ™ f& 5 (B)ip % >t & E T %

OF P-ERL T ot (D)4e -t 7 gww*}i

48.7 * SSL(Secure Sockets Layer):i= ;4\ 27 geshi8 (7% 2 g SApF > @ % T F|vR- JF T T
B ] 7
UNEACE 4 (B)IP =4 ()it * & 155 (D) 76 3
498 4G T R ARE > T Ak R 5 Y
(A)4G Lt ¥ w B hi &
(B)zk & $oitef R A3 & @3¢ 5 & 1Gbps > % &4 6 P 5 100Mbps
(C) WIMAX %% 4= LTE 1@—}*’3 X AGHE B2 -
(D) Z IP izyts ¥ i7d) f?frvfﬁj’ﬁi e B e iR S )

PEEESE T IE Y 4T HSTE (5% Faqgivg
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50. 2 EH MK G o T A VRE T R AME R RE IR 2R E R
BoBZAFBETNELFTRIFRAFOTREL > C2HFER Y Fransishry »
WL 2o D.ZHEL UG B

(A) ABD (B) ABC (C) ACD (D) BCD

513 B AA4RI e 1 3 dAB AT fiy ¥ 40 cnd i ik B (¢ s (Cascade) e i » BRI B+ 3 dB

A5 o 8 g et 5 T AR 7

(A) V2 -1 (B) V21 ©) 2 (D) 1

5240 [B 7) %77 - AN ERFEpAE > BRE TR F-A0=50 ¢ wH#FF 5 160 Hz
»3dB4E % 3 16 Hz > C=C;=0.1 uF » RI R, 5 T 7lip % 2
(A) 2 KQ (B) 2n KQ (C) 3 KO (D) 3t KQ

3R ETEAT [B 8] 17 » B Q- Q2 Qs 24k Y B>>1 2 VBg=0.7 V- 4r
R—2KQ’EJIL,=\T»’IJIF—+‘?

p
(A) 7.5 mA (B) 10 mA (C) 143 mA (D) 28.6 mA
. K(s—sl) 5
54.- i Slic: A=———— > ® $3=10%s1=100*s2 » P2 & &2 (dominant pole) = T 7] i@ —‘k ?
(s —s2)(s—s3)

(A) sl (B)s2 (C)s3 (D) 2*s1
55 FET #2% T do M40 400 BIT T o M ehof {2 it 7 71 % § 389 2

(A) FET £_¥ f& 3 % % (B)FET £ 4 & ¢ inspds i 4 .

(C) FET ¥ 1% 5 $HfidtenfEe B M (D) FET e feii 4 4 LW :I>—V°
568 5 2+ BT E4rt [B 9] #77 ’ﬁﬁ%?PE‘_RinéT%Jfﬁ—Jﬁ? -

(A)-0.5R (B) -R (C)0.5R (D)R RI_’_T_Yl R
57.3 — 0.5W ~ 2.5V % 3 = 1& % (Zener Diode) » H &+ 75 5 T 7@ —‘F% ? = (F9]

(A) 75 mA (B) 100 mA (C) 150 mA (D) 200 mA

58.3 - AR TEA-T [W 10] “77 - B® Q1 ~ Q2 T i Ic=Ig (Ig &%) » VBg=0.7V > R
VL & T AlR g 2

(A)63V (B)7V © 11V (D)20V
592 KRB B f PR E S ImpF o Pl Ims @5 T A 2

A) 21 B) I O) I D) 421

(A) r% (B) n% © n/ﬁ ( )\/_r%

60.7 145 F Fhe™ [W 1] #77 » RIZIRFHF 57 5w % 9

| | RC RC
(A) / JIRC rad/s (B) / BRC rad/s © / 2 rad/s (D) / 3 rad/s

+15V +15V o hpe=100
el N * ’
3 2KQ
R, R IL\L RL >
RREVL
Cy
® $+ Q 30V L _‘Ag\’_
2 V f
+ Jj’ Vi C C C|_ —\é"
= Q, Q; 3.5KQ R R
_C - = = =
(R 7] 8
[ % 8] o [® 11]
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11.
16.
21.
26.
31.
36.
41.
46.
51.

56.

C)
C)
(C)
(A)
(B)
(A)
(D)
C)
(A)
C)
(A)
(B)
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1.

12.

17.

22.

217.

32.

37.

42.

47.

52.

57.

(A)
C)
(B)
(B)
(C)
(C)
()
(D)
(B)
(D)
(A)
(D)
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8.

13.

18.

23.

28.

33.

38.

43.

48.

53.

58.

C)
C)
(C)
(A)
(B)
(B)
(D)
(A)
(A)
(D)
(C)
(C)

4.

9.

14.

19.

24.

29.

34.

39.

44.

49.

54.

59.

(B)
(B)
(4)
(D)
(C)
(C)
(C)
(C)
(D)
(D)
(B)
(C)

10.

15.

20.

25.

30.

35.
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(B)
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(A)
(B)
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